
KARTA ODPOWIEDZI 

Nr pytania Odpowiedź Punktacja 

1 B 1punkt 

2 D 1punkt 

3 

1, 3, 5, 6, 7 Za prawidłowy wybór 5  

odpowiedzi – 2 punkty. 

Za prawidłowy wybór 4-3  

odpowiedzi – 1 punkt. 

Za prawidłowy wybór 2 

odpowiedzi – 0 punktów. 

4 C 1 punkt 

5 1, 2, 3 1 punkt 

6 
A-d   

B-b 

1 punkt 

7 B 1 punkt 

8 C 1 punkt 

9 4 1 punkt 

10 A 1 punkt 

11 
Nagozalążkowe – b, d, e 

Okrytozalążkowe – a, c 

1 punkt 

1 punkt 

12 

a) elementy okwiatu A i B  

b) struktura, z której powstaje pyłek C 

c) struktura, z której powstaje owocnia D 

(odpowiedz dopuszczalna D + E) 

1 punkt 

1punkt 

1punkt 

13 1-C, 2-A 1 punkt 

14 

Owady – A, E, G  pajęczaki- C, F, H Za prawidłowy wybór 6  

odpowiedzi – 3 punkty. 

Za prawidłowy wybór 4-5  

odpowiedzi  2 punkty. 

Za prawidłowy wybór 3 

odpowiedzi 1punkt. 

Za prawidłowy wybór 2 

odpowiedzi – 0 punktów. 

 

Prawidłowa odpowiedź 

uwzględnia : 

Owady – 3 pary odnóży 

krocznych, podział ciała na 

głowę, tułów i odwłok. 

 

Pajęczaki – 4 pary odnóży 

krocznych, podział ciała na 

głowotułów, odwłok 

 

15 B 1 punkt 

16 C 1 punkt 

17 D 1 punkt 

18 D 1 punkt 

19 D 1 punkt 



20 D 1 punkt 

21 D 1 punkt 

22 C 1 punkt 

23 D 1 punkt 

24 D 1 punkt 

25 

1-F, 2-P, 3-F, 4-P, 5-F, 6-P Za prawidłowy wybór 6  

odpowiedzi – 3 punkty. 

Za prawidłowy wybór 4-5  

odpowiedzi – 2 punkty. 

Za prawidłowy wybór 3  

odpowiedzi – 1punkt 

Za prawidłowy wybór 2 

odpowiedzi – 0 punktów. 

26 D 1 punkt 

27 D 1 punkt 

28 

1-D, E, F      2-A       3-B, C Za prawidłowy wybór 6  

odpowiedzi – 3 punkty. 

Za prawidłowy wybór 4-5  

odpowiedzi – 2 punkty 

Za prawidłowy wybór 3 

odpowiedzi – 1punkt 

Za prawidłowy wybór 2 

odpowiedzi – 0 punktów. 

 

 

29 D 1 punkt 

30 C 1 punkt 
 


